

《正誤表》

ニューモシスチス肺炎のすべて 改訂第2版

本書に下記誤表記がございましたので、謹んで訂正させていただきます。

p.74

誤 表1 PCP に対する治療薬剤

薬剤	投与量	ルート	コメント
：	：	：	：
補助的ステロイド	プレドニゾン（あるいは同等量の他のコルチコステロイド） 40mg1日2回5日間。次に 40mg1日2回6～11日目、次に 20mg1日2回～21日目まで	静注あるいは 経口	中等症～重症の患者で 使用を考慮する（PaO ₂ が室内気で<70mmHg あるいは A-a Do ₂ が >35）*

正 表1 PCP に対する治療薬剤

薬剤	投与量	ルート	コメント
：	：	：	：
補助的ステロイド	プレドニゾン（あるいは同等量の他のコルチコステロイド） 40mg1日2回5日間。次に 40mg1日 <u>1回</u> 6～11日目、次に 20mg1日 <u>1回</u> ～21日目まで	静注あるいは 経口	中等症～重症の患者で 使用を考慮する（PaO ₂ が室内気で<70mmHg あるいは A-a Do ₂ が >35）*

p.90

誤 表1 HIV PCP における補助的ステロイドの適応、投与量、投与スケジュール

	米国（CDCガイドライン） ⁹⁾	日本（国立国際医療研究センターACC） ¹³⁾
：	：	：
投与量, スケジュール	PSL 80mg 分25日 ↓ PSL 40mg 5日 ↓ PSL 20mg 11日	PSL 60～80mg 3～5日 ↓ PSL 30～40mg 3～5日 ↓ PSL 15～20mg 3～5日

正 表1 HIV PCP における補助的ステロイドの適応、投与量、投与スケジュール

	米国（CDCガイドライン） ⁹⁾	日本（国立国際医療研究センターACC） ¹³⁾
：	：	：
投与量, スケジュール	PSL 80mg 分 <u>2 5日</u> ↓ PSL 40mg 5日 ↓ PSL 20mg 11日	PSL 60～80mg 3～5日 ↓ PSL 30～40mg 3～5日 ↓ PSL 15～20mg 3～5日